Preverjanje znanja

1. V katerem delu Evrope prevladuje oceansko podnebje?
Izberi pravilni odgovor.

A Zahodna Evropa.

B Srednja Evropa.

C Vzhodna Evropa.

D JuZna Evropa.

2. Oglej si zemljevid in v okviréek zapis$i odgovor.

Tok, ki pritee iz MehisSkega zaliva proti cbalam Zahodne in Severne Evrope, imenujemo

Legenda:

— morski tok

yEX

Morski tokovi v severnem Atlantiku

3. Morski tok vpliva na podnebje Zahodne Evrope. Izberi pravilni trditvi.

Vpliva na nastanek pusc¢av ob obalah Zahodne Evrope.
Segreva zrak nad Zahodno Evropo.
Nima veéjega vpliva na podnebje Zahodne Evrope.

Je vzrok zamrznitve obale Norveske.

Mo 0w >

Vpliva na vlaznost in ve¢ padavin v Zahodni Evropi.
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4. Oglej si klimograme 3.1, 3.2, 3.3 in 3.4 in ugotovi, znadilnosti katerih podnebij prikazujejo.
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a) Kateri klimogram prikazuje znacilnosti celinskega podnebja?

Stevilko ustreznega klimograma napisi v okviréek.

b) Kateri klimogram prikazuje znacilnosti oceanskega podnebja?

Stevilko ustreznega klimograma napisi v okvircek.

5. Alpske driave so gospodarsko razvite. Zapisi dve gospodarski dejavnosti, po katerih slovi Svica.

A. B.

6. V Atlasu pois¢i zemljevid Severnega morja in napisi v éem je gospodarski pomen Severnega morja?

Odgovor zapisi v okviréek.

7. Danska in Norveska sta severnoevropski drzavi, ki imata za kmetijstvo razli¢ne naravne pogoje.
Navedi dva vzroka, zakaj so na Danskem boljsi naravni pogoji za poljedelstvo v primerjavi z Norvesko.
Odgovor zapisi v okvircek.

8. Gospodarstvo Severne Evrope je razvito. ObkrozZi ¢rki pred dvema pojmoma, ki sta osnova za
razvoj prevladujocih gospodarskih dejavnosti drzav Severne Evrope.

A Riz. B Les C Nafta D Oljka. E Kava.
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9. Nalogo bos$ reseval z uporabo zemljevida A33

Izberi DA, ce trditev, ki se nanasa na gostoto in razporeditev prebivalstva v Severni Evropi,
drzi, in NE, ¢e ne drzi.

Norveska je ve¢inoma redkeje poseljena kakor pribaltske drzave. DA NE
Svedska je na jugu redkeje poseliena kakor na severu. DA NE
Vecina prebivalcev Islandije Zivi ob morju. DA NE
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